Teză la matematică
Clasa a VIII-a, semestrul I

· Toate subiectele sunt obligatorii
· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore
· Se acordă 10 puncte din oficiu
	
	SUBIECTUL I (50 puncte) – Pe foaia de teză se trec numai rezultatele.

	4p
	1.
	a)Dintre numerele 
[image: image1.wmf](

)

123

0

,

=

a

 şi
[image: image2.wmf](

)

3

12

0

,

=

b

  mai mic este numărul……
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	b)Media aritmetică a numerelor 
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	c) Rezultatul calculului 
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	2.
	a) Partea întreagă a numărului 
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	b) Valoare de adevăr a propoziţiei „
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	c) Raţionalizând 
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	3.
	Prin descompunerea expresiei

	4p
	
	a) 
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	b) 
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	c) 
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 se obţine ….

	
	4.
	Fie prisma dreaptă ABCA’B’C’ cu bazele triunghiuri echilaterale cu AB = AA’= 8 cm. 

	4p
	
	a) Numărul vârfurilor prismei este ……

	3p
	
	b) Perimetrul triunghiul ABC este ……cm

	3p
	
	c) Aria desfăşurării laterale este ……cm2

	
	5. 
	Fie ABCDA’B’C’D’ cub cu muchia 
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	a) lungimea segmentului A’B este …………..cm

	3p
	
	b) lungimea segmentului A’C este …………….cm

	3p
	
	c) măsura unghiului determinat de dreptele A’B şi CD este egală cu …..0.

	
	SUBIECTUL II (40 puncte) – Pe foaia de teză scrieţi rezolvările complete

	
	1.
	Fie 
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	a) Arătaţi că 
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	b) Calculaţi 
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	2.
	Fie 
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	a) Arătaţi că 
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	b) Calculaţi valoarea expresiei 
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	c) Arătaţi că 
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 pentru orice x număr real.
	

	
	3.
	Fie ABCD un tetraedru regulat cu AB = 12 cm. Punctele M, N şi P sunt mijloacele muchiilor BC, CD respectiv, AC şi G1, respectiv G​2 centrele de greutate ale triunghiurilor ABC şi ACD.
	

	5p
	
	a) Completaţi pe foaia de teză desenul cu triunghiul MNP
	

	5p
	
	b) Aflaţi măsura unghiului determinat de dreptele AB şi MN
	

	5p
	
	c) Arătaţi că 
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	d) Aflaţii lungimea segmentului G1G2.
	


Barem de corectare:
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Subiectul II.

	1.
	a)
	Scrie  
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 şi aplică formula pentru pătratul binomului 

Restrânge termenii asemenea şi finalizare
	3 p

2p

	
	b)
	Scrie 
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	Înlocuieşte şi finalizează
	2p

	2.
	a)
	Dezvoltă fiecare formulă
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	Restrânge termenii şi finalizează
	2p

	
	b)
	Înlocuieşte x=5 şi obţine E(5)=26
	2p

	
	c)
	Scrie 
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	Finalizează 
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	3.
	a)
	Reproduce pe foaie desenul
	1p

	
	
	Completează desenul cu punctele M, N şi P
	3p

	
	
	Desenează triunghiul MNP
	1p

	
	b)
	MN linie mijlocie în triunghiul BCD 
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	c)
	G1 = centru de greutate în triunghiul ABC 
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	G2 = centru de greutate în triunghiul ABD 
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	Finalizare
	1p

	
	d)
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 EMBED Equation.3  [image: image46.wmf]=
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